



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE VILLAMINAYA

CORRECCIÓN DE ERROR

Rectificación del anuncio de información pública de la cuenta general publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo con fecha 28 de junio de 2018.

Donde dice: Se expone al público la cuenta general correspondiente al ejercicio presupuestario del año 2016.

Debe decir: Se expone al público la cuenta general correspondiente al ejercicio presupuestario del año 2017.

Villaminaya, 28 de junio de 2018.–El Alcalde, Raúl Pingarrón Crespo.

N.º I.-3349